

關鍵預言：預備新年 - 我將會挪除覆蓋

2020 年 9 月 2 日

恰克皮爾斯和 GZI 團隊

https://elijahlist.com/words/display_word.html?ID=24218

親愛的前進和受庇護者：

我們正在結束切換的一年，並預備進入新的一年。這是來整合我們的過去，以致我們得以邁入一個新的開始的關鍵時刻。[週日]慶祝的聚會有著令人難以置信的敬拜，啟示釋放，以及對於不到三週就會臨到的希伯來新年的預備。

在德州北部這裡，昨天早晨我們許多人都被雨聲驚醒。我感到天堂在攪動。傳道書 3 章提到會有戰爭的時刻。各地都出現戰爭的攪動，而接下來的兩週對於挪除非從主而來的覆蓋是至關緊要的。君王正在田野裡，所以容讓主與你同工。要專注於祂在你身上所正在做的，因為層層的謊言被挪除使得我們能夠終結切換並且進入一個新的開始，這是很重要的。

以下是 2020 年 8 月 30 日週日慶祝的聚會中所釋放的一部分預言：

【庇護你的居所！】

「庇護你的居所！庇護你的居所！在我的翅膀底下尋找庇護所。在接下來的兩周，我的子民正在發展一個庇護所。不要害怕衝突的氛圍，因為在庇護當中我會看到你所恪守的。傾聽和騎行，騎行，騎出和騎入新的一日。在新的一天中，你會說道，『那是上一個季節中被隱藏著的』。庇護你自己，因為在接下來的兩個星期中，我將挪除非從我而來的覆蓋。」

「我正在挪除覆蓋這個國家的非裔美國人的後裔的。即使是現在，黑人，是你興起並帶領這個國家再度進入自由的時刻。你的思想和身體已被囚禁太久。先知在 45 年前就已發出預言，非裔美國人將在敬拜和自由中帶領這個國家；現在是從你家中興起的時候了。在這兩週裡，我會為你的眼睛行割禮使你能夠看見，我會為你的心行割禮使你能再次來愛。美國正在捲土重來的途中，而美國的黑人正在引領通往自由的道路。」

「留意守衛的更換。要留意守衛的更換，因為在變更之處容易產生漏洞。現在要留意，因為守衛正在更換；在城牆上找到自己的位置。找到你成為奔跑者的呼召。找到你來傳遞我的信息的位置，因為守衛正在更換。你要重新對焦。」

「當我在全球重新部署軍隊時，我看到你將希望寄託在人的身上。正是那支軍隊，正是我將要部署的那些，會成為未來開疆闢野的關鍵。」

「留意，留意，留意，因為這不是人類前進的日子。這是在城牆上設立新的守衛的日子。我是一位拆除的神。我豈不是對耶利米說，『拆除那些可以重建的』？這是將被認知，事物被拆除以便再度建立的時候。」

【龍正在行動】

「不要讓你周遭的戰爭和衝突中所出現的彈片進入你的眼睛。不要讓以往血脈中的論斷使你的眼睛被矇蔽。這是我來睜開眼睛的時候。我正對著從未公開的事物睜開眼睛。」

「要留意龍，因為龍正在行動。龍正在噴火，而改變龍之火的唯一方法就是擁有火和燃燒的聖靈。我的火可以戰勝環繞著的龍之火。」

「我一直在留意悄然無聲的刺客，以及夜間偷溜走的守衛。要知道在雷擊中，我正在差派七名天使的幫助。七名使者的七個職位代表多重智慧，我是誰的這個七靈。」

「我一直在盯著無聲的刺客，並且我正在差派七名天使到我的世界中的七個職位，他們將建立公義的職位，公平的職位，是承載我的智慧和見識的。在閃電的擊打和雷聲中，要知道我的天使軍隊的協助已經被釋放出來。」（發預言者：恰克皮爾斯，Keevy Phillips，Marty Cassady，Tobias Lyons，Cedric Hatcher）

【何謂受庇護】

「庇護」意味著保護自己免受惡劣氣候，危險或攻擊的侵犯。因為我們正處在一個戰爭的季節，所以我們必須明白如何在我們的居所與主同住。隨著時間往前推移，我看到情勢變得越來越激烈，因為這個世界的神正被對抗。我看到控告者從接下來的兩週開始會變得越來越強大，並且牠聲音的增強將會持續到二月份。當我們聽到或看到敵人，那就是上帝戰勝的能力在祂的子民中應運而生之時。

在發話和宣令的這一年裡，我們應該從我們在神裡的居所宣令真理進入我們周遭的氛圍中。這就是在祂的翅膀底下被庇護的概念。在那居所或庇護所裡，詩篇 91 篇所提到的所有益處全都開始被啟動；當我們在全能者（那位至高無上或如高山般的威嚴的神）的翅膀底下得庇護或停留或居住時，我們就高於敵人的爭戰消磨之上。

下列是你可以拿來為自己禱告的一些要點：

1. 我將保持安全和安息，沒有任何敵人有能力抵抗我的宣令。
2. 捕鳥人的網羅不會在我周圍拉緊羅陷我。
3. 我不會害怕黑夜的驚駭。

4. 我不會擔心致命的瘟疫（任何流行傳染病 - 新冠肺炎病毒）會滅掉我。
5. 我不會擔心白日發生的任何毀壞。
6. 我不會活在懼怕危險的恐懼中。
7. 我不會被敵人絆倒，我反倒會踹踏比我還大的那些東西 - 獅子，虺蛇和大蛇。
8. 我將堅定地信任並依靠主。
9. 我的人生將擺脫放棄的靈。
10. 我宣令，我的人生會心滿意足並足享長壽。

Karen Vaughn 剛剛傳給我這段話：

「當我求問主，我所關注的生活中一些尚未完成的事情時，祂帶領我閱讀詩篇 27：5-6，『因為我遭遇患難，祂必暗暗地保守我；在祂亭子裡，把我藏在祂帳幕的隱密處，將我高舉在磐石上。現在我得以昂首，高過四面的仇敵。我要在祂的帳幕裡歡然獻祭；我要唱詩歌頌耶和華。』」。

當我為這情況所需採取的策略求問主時，祂的回答是，「只有當你被我庇護時，你才會被高舉超越情況，突破它們。這是我的工作，而你則是要來恪守，信靠」。